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平成 26年度における岩手県３Ｒ推進キャラクター「エコロル」の活動状況報告について 

 

１ 幼稚園訪問 

子どもが親しみやすい着ぐるみを活用し、３Ｒに対する興味・関心を持つきっかけとなるよう、

県内６市町９箇所の幼稚園を訪問し、３Ｒ紙芝居や岩手県３Ｒ推進イメージソング「エコロル 

エコロジー」のダンス等による普及啓発活動を実施しました。 

 

～訪問先～ 

○盛岡市 （盛岡市つなぎ幼稚園、盛岡三育幼稚園） 

○大船渡市（大船渡市立綾里こども園、大船渡市立吉浜こども園） 

○花巻市 （花巻たかき幼稚園） 

○北上市 （北上市やさか幼稚園） 

○奥州市 （奥州市立黒石幼稚園、奥州市衣川あゆみ園） 

○紫波町 （紫波町あづま幼稚園） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

紫波町あづま幼稚園                   奥州市立黒石幼稚園 

 

２ 食育関連事業 

６月の食育月間にあわせて実施された県の食育キャラバンに同行し、県内４町４箇所の保育園

においてエコロルの周知及び３Ｒに関する啓発活動を行いました。 

また、11月県民会館で行われた「食育県民大会」にも参加しました。 

 

～訪問先～ 

○雫石町 （雫石保育園） 

○岩泉町 （いわいずみこども園） 

○葛巻町 （葛巻保育園） 

○金ケ崎町（たいよう保育園） 

 

 

<食育県民大会> 

11 月 16日（日） 

於県民会館中ホール 

 

 

                           食育県民大会に参加 
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３「エコロル エコロジー」楽曲関連のＰＲ活動 

北上市在住の音楽ユニット Underpath!のお二人に製作いただいた３Ｒ推進イメージソング

「エコロル エコロジー」のシングル CD発売キャンペーンに併せて３Ｒに関する啓発活動を実

施しました。なお、CDの販売に係る収益の一部は県の「ふるさと岩手応援寄付」の「岩手の美

しい自然環境を保護し、次世代に引き継いでいく事業費に活用すること」として寄付をいただ

きました。 

① テレビ出演 

・IBC 岩手放送：じゃじゃじゃテレビ 

・テレビ岩手：ごきげんテレビ 

・めんこいテレビ：はちきゅん  

・IBC 岩手放送：いわて紅白歌合戦 

 

②イベント出演 

・北上アメリカンワールド 

・まちフェス in奥州 

・イオンタウン釜石 

・北上江釣子 PAL 

・イオン盛岡南 

・クロステラス盛岡 

・イオン渋民 

・もりおかエコライフ 2014 

・ニコニコ生放送 

・県民住宅祭 

・釜石イオン                クロステラス盛岡において PR活動 

・二戸市なにゃーと 

・Ｓ-１いわてスイーツフェアほか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        もりおかエコライフ 2014において PR活動 

 

４ その他 

（１）テレビ岩手の「環境キャンペーン」のＣＭ出演し、６月に期間限定で放映されました。 

（２）10 月の「環境にやさしい買い物キャンペーン」期間中に、エコショップいわて認定店の

３店舗（川徳、ジョイス本町店、いわて生活協働組合ベルフ牧野林店）において啓発活

動を実施しました。 

（３）振興局、市町村及び団体等が開催するイベントへの貸出等も行いました。（９回/年） 


